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Al Sindaco

Al Presidente del Consiglio Comunale

INTERROGAZIONE

Oggetto: Accattonaggio con animali

Considerato che
 Sempre più frequentemente nelle vie del centro storico e spesso davanti a esercizi commerciali 

si registrano episodi di accattonaggio con utilizzo di animali, specie cani di piccola taglia;

 sono giunte a tal proposito varie segnalazioni di cittadini , da me personalmente verificate,che 
chiedono provvedimenti per fermare il fenomeno;

 altrettanti cittadini lamentano il mancato intervento della polizia municipale, anche dopo precisa 
segnalazione telefonica;

 io stessa ho provveduto a sollecitare la polizia municipale ad intervenire in tal senso;

 nonostante questo, il fenomeno non solo non è terminato ma risulta addirittura acuito;

Nella convinzione che 
 non solo si possa e si debba intervenire per la giusta tutela degli animali sottoposti a tal tipo di 

incivile sfruttamento, ma che debba essere garantito il rispetto delle norme da parte delle 
autorità competenti;

 l'amministrazione debba dare concreta attuazione al Regolamento comunale per il benessere ela 
tutela degli animali approvato in consiglio Comunale con delibera del 10/01/2011;

Si chiede a sindaco e giunta 
 se intendano attivarsi per evitare che il regolamento resti lettera morta , come sta purtroppo e 

vergognosamente accadendo in città , assicurando un reale rispetto delle normative approvate, in 
particolare al Titolo IX , art 14 , Accattonaggio, punto 1 " é vietata ogni forma di accattonaggio 
con utilizzo di animali";

 se a precisa segnalazione di privati cittadini sia sempre seguito puntuale intervento della Polizia 
Municipale;

 se e come siano stati sanzionati i contravventori delle specifiche norme comunali, in ottemperanza 
all'art. 51 , Sanzioni, punto 1, che recita " La violazione delle norme contenute nel presente 
regolamento comporta , ai sensi della legge 689 del 24/81 e successive modificazioni e integrazioni, 
l'applicazione delle sanzioni amministrative pecuniarie previste dai singoli articoli”;

 se intendano dare attuazione al Titolo IX, punto 2 dell'articolo 52 , Vigilanza, che prevede la 
collaborazione di persone messe a disposizione dalle associazioni zoofile e animaliste interessate.
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